

# Промежуточные итоги Спартакиады «Бодрость и здоровье»: шахматы, дартс

24 октября 2013 года в СФУ состоялись соревнования территориального подразделения № 2 по шахматам и дартсу в рамках Спартакиады «Бодрость и здоровье».

## Результаты соревнований

Шахматы:

1. **команда Института инженерной физики и радиоэлектроники** (Сергей Тегай, Евгений Ерёмин);
2. команда Политехнического института (Андрей Жуйков, Сергей Кан);
3. команда Дежурно-диспетчерской службы (Владимир Дьяков, Валерий Петраковский);
4. команда Военно-инженерного института (Александр Шадрин, Санал Боваев).

Дартс:

1. **команда Военно-инженерного института** (Александр Шадрин, Санал Боваев);
2. команда Института инженерной физики и радиоэлектроники (Сергей Тегай, Евгений Ерёмин);
3. команда Дежурно-диспетчерской службы (Владимир Дьяков, Валерий Петраковский).

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 25 октября 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12879>